

中共衡阳市委机关报
新闻热线 13973428555

2012年5月 31 星期四

HENGYANG RIBAO

今日八版 第 14786 号

农历壬辰年 阖四月十一
全国统一刊号: CN43—0004

“五创四评”确定“四十佳”候选对象

6月起进入公示及公开投票阶段

本报讯 (记者 唐海强) 昨日,记者从全市学习型党组织建设“五创四评”活动新闻发布会上获悉:正在全市如火如荼开展的该项活动“四十佳”候选对象已经确定。6月1日至7日,我市将对100个参评对象进行公示;6月8日至7月7日,全市将开通报纸、网络和移动短信投票通道,接受公众投票并在媒体适时公布得票情况。

全市学习型党组织建设“五创四评”活动自今年4月上旬启动以来,得到了社会各界广泛响应。在层层宣传发动的基础上,目前已完成自主推荐、组织初审等工作,按照1:2.5的比例确定了100个候选对象,即全市“十佳学习型单位”、“十佳学习型基层单位”、“十佳学习型领导干部”和“十佳学习型党员”各25个。

6月8日起,衡阳日报、中国衡阳新闻网、中国移动衡阳分公司将同时开通投票通道,欢迎市民踊跃投票。投票参与方式:6月下旬《衡阳日报》将开辟全市“五创四评”公开投票专版,全市人民可填写投票信函邮寄至市委宣传部理科(地址:高新区管委会市委大院3319室;邮编:421001;联系电话:8866829);网友可登录中国衡阳新闻网 www.e0734.com, (下转F3版)

衡阳新闻网、中国移动衡阳分公司将同时开通投票通道,欢迎市民踊跃投票。投票参与方式:6月下旬《衡阳日报》将开辟全市“五创四评”公开投票专版,全市人民可填写投票信函邮寄至市委宣传部理科(地址:高新区管委会市委大院3319室;邮编:421001;联系电话:8866829);网友可登录中国衡阳新闻网 www.e0734.com, (下转F3版)

三年时间打造衡阳“完美乡村”

我市昨召开农村环境综合整治电视电话动员大会

■总目标:

建设山清水秀、富裕文明、和谐美好的新衡阳

■总任务:

通过三年努力,全面实现“三清三基二统一化”

■工作重点:

治脏、治乱、治差

边、屋边、水边“三边”全面绿化。市委副书记、市长张自银作出具体部署。

必须深化认识!童名谦指出,良好的城乡环境是人民群众的共同愿望,经济发展的重要依托,地区形象的集中体现。为老百姓营造一个干净整洁、环境优美、文明和谐的生产生活环境,是推进科学发展、人本发展、生态发展、统筹发展、开放发展的迫切需要,是加快推进社会主义新农村建设、统筹城乡发展的必然要求,是保障和改善民生、提升群众幸福感的重要途径,更是各级党委政府的重要职责。抓农村环境综合整治就是抓科学发展、城乡统筹、民生改善。工作很重要,很必要,群众很期盼,很高兴,各级各部门必须高度重视抓紧抓好,不走过场。

童名谦敲定了“建设山清水秀、富裕文明、和谐美好新衡阳”的总目标和“通过三年努力,全面实现‘三清三基二统一化’”的总任务。明确了全市农村环境综合整治工作的重点是:治脏、治乱、治差。

——治脏,就是要管住“面”,把“脸面”洗干净,重点开展大扫除,清除公路沿线、道路两旁、居民社区、集贸市场、施工工地、城郊接合部堆放的垃圾、渣土、废弃物等;管住“线”,把河道搞整洁,重点解决湘江、耒水、蒸水、洣水、舂陵水及支流和水库等水域污染问题;管住“点”,把污染源控制住,加大对废水、废

气、废渣和排污的治理。

——治乱要突出三个整治。整治马路市场,全线净化街道,取缔店外经营、占道摆摊;整治交通混乱,重点整治机动车、非机动车、农用车的乱停乱放、随意掉头、乱鸣喇叭等违章行为;整治乱挖乱采,严厉打击乱挖矿、乱采沙、乱采石,毁坏河床、山貌、地表的行为,进一步加强水土保持力度。

——治差就是要抓设施建设,配齐环卫保洁设施,建设垃圾处理、污水处理、集中供水的设施,规划建设农贸市场、停车场、客运站,抓好道路硬化,方便老百姓出行。抓好“三边”绿化。大力开展路边、屋边、水边植树造林,以“三边”绿化带动农村环境美化,空气净化。

童名谦强调,必须抓好落实。要加强组织领导,市里成立了农村环境综合整治工作领导小组,要形成党委政府统一领导、有关部门各司其职、农村群众广泛参与、社会各界积极支持的工作格局,要明确各县(市)区是农村环境综合整治的责任主体,乡镇两级是实施主体,严格落实定人、定点、定标制度;加大资金投入。加强日常管理。完善“五个一”机制:要有一套提高环保意识的教育办法,要有一套必备的垃圾收集、处理设施,有一支精干的保洁员队伍,有一套完善的垃圾管理、卫生评比等规章制度,有一套过硬的垃圾处理督查和奖惩办法。要加强考核评比。严格奖惩兑现。

童名谦还强调,必须统筹发展。要实现“时间过半、任务过半”。要抓好安全生产,确保人民群众生命财产安全。做好防汛工作和社会稳定工作。要抓好计划生育工作,抓好城乡同治。要坚持两手抓,一手抓农村环境综合整治,一手抓城市的文明创建工作。

张自银在具体部署全市农村环境综合整治工作时指出,今年重点要在“全面消灭暴露的生活垃圾、全面取缔国道和省道旁的马路市场、全面禁止小二型以上水库化肥养鱼、全面实现规模养殖户垃圾无害化处理”上抓出成效。

张自银指出,要建立健全考核问责机制。在市、县、乡、村四级落实目标责任,逐级考核。定期在市级新闻媒体上公布各县(市)区整治工作排名情况,对连续两次评比排末名的县(市)区,由党政负责人在新闻媒体公开承诺,陈述原因并提出整改措施。按照“月检查考核、季评比排名、年度总评表彰”考核方式,七县(市)与五区分开奖罚,严格问责。把农村环境综合整治工作纳入全市绩效考核的内容,将考评结果作为单位评先评优、干部提拔任用的重要依据。对工作不力的,严肃追究单位主要负责人和直接责任人的责任。

市委常委、市委秘书长罗东海主持会议。

市领导王雄飞、谢恒斌、曾仁忠、谢宏治、蒋勋功、胡水龙等出席会议。

南岳机场开始“动土”

本报讯 (记者 许珂) 昨日上午,随着挖掘机巨臂的挥舞,衡阳南岳机场飞行区土石方工程五个标段同时举行了动工仪式。现场,近百台施工机械作业,标志着南岳机场土石方施工开始全面推进。市正厅级干部、衡阳南岳机场建设指挥部指挥长杨邦伟出席动工仪式。

衡阳南岳机场是列入国家“十二五”规划的国内支线机场,飞行区等级按4C建设、4D规划并预留4E的发展用地,机场建设规模为:一条2600米×45米的

跑道;站坪规模为211米×84.5米,按5个C类机位自滑进出设计;一条垂直联络道,长160.5米、宽18米。民航工程投资65617万元,建设工期两年,预计2014年初正式通航。

项目负责人告诉记者,衡阳南岳机场占地2247亩,涉及衡阳县云集镇的东屋、普贤、杉峰、古塘四个村26个村民小组。飞行区土石方工程挖方357万立方米,填方394万立方米,预计今年8月中旬完成飞行区土石方工程。

首批青少年廉政文化教育基地授牌

本报讯 (记者 邓润青) 昨日,全市首批青少年廉政文化教育基地授牌暨廉政文化进校园现场交流会在南华大学举行。市委常委、市纪委书记肖斌出席会议。

2011年,市纪委、团市委、市教育局联合开展评选全市首批青少年廉政文化教育基地活动,教育引导广大青少年牢固树立廉洁意识,积极参与反腐倡廉创建单位。

本周值班编委 王文焱

本报邮箱 hyrbbjb@sina.com

你好衡阳网 www.hi0734.com

衡阳手机报移动用户发送hy到10658688734即可开通

雁城屏媒 邮箱: ycpm365@sina.com 热线: 13487948168

继续蝉联衡阳楼市
销售冠军!

五月4周狂销400套

首座国际新城

130万平方米恢弘国际大都汇

首破投资记录

35亿元惊人投资! 3.19亿市政配套!

首创国际品质

1.2公里一线滨河、8万平方米生态公园

6万平方米奥林匹克中心、10万平方米国际商业中心

国际五星级泛会所、新加坡莱佛士物管、国际双语学校

VISTA NEWCITY
珠江愉景新城 价格有价,价值无价!

2988 元/m² 起

6月9日即将盛大开盘

◎1.2公里国际滨江风光休闲带:圣地亚哥阳光沙滩、威尼斯亲水游艇码头、维也纳音乐喷泉广场、马尔代夫天然游泳场、红树西岸生态主题公园、巴黎左岸商业休闲广场
◎愉景新城,蒸水河畔,新都市主义国际城邦 ◎最创新的建筑设计、最优秀的人居品质、最美丽的城市形象 ◎世界级商业博览汇+世界级人居博览汇 ◎入驻愉景新城,奠定终身荣耀

珠江合创

新衡阳

项目地址 衡阳市华新开发区蒸水西路与蒸阳大道交汇处(华新汽车站斜对面)

整合推广 湖南百马房地产顾问有限公司

VIPLINE +0734 8855 666

本广告仅为要约邀请,最终以政府批准文件及买卖合同为准。